

周星驰、吴亦凡、林更新、林允, 昨在杭州跑了13家影院

大妈说:我看了4遍电影,还写了观后感 妹子喊:800块啊,就聊了这么4分钟

本报记者 陆芳/文 尹炳炎/摄

虽然《西游伏妖篇》票房到现在已超过13亿,但因为是周星驰和徐克坐镇,观众还是觉得没达到预期。

2月4日,在一片争议声中,已被用“走下神坛”来形容的《西游伏妖篇》(以下简称《西游》)监制和编剧周星驰,带着“唐僧”吴亦凡,“孙悟空”林更新,“白骨精”林允,来到杭州路演。

四人兵分两路——星爷带着林更新和林允跑“卢米埃”、“金逸天虹”、“百老汇”、“新远悦江”、“大地加州阳光”和“萧山德纳”6家影院;而吴亦凡一人单挑一条路线,跑“翠苑”、“保利西溪天堂”、“中影西溪”、“比高”和“万达”等7家影院。

一天连跑13家,创下片方来杭跑影院数量新纪录。没出正月就如此辛劳,星爷和主演是希望为《西游》后续票房再助一把力。



铁杆粉看了四遍电影 还写了读后感

对春节档上映的《西游》,有一部分观众还是带着“欠周星驰一张电影票”的“老”观念去的,当然还有不少观众是带着对《西游降魔篇》的好感,以及想和《美人鱼》比较的好奇心去的。但《西游》大年初一创下3.65亿票房纪录后,却高台跳水,被成龙的《功夫瑜伽》反超。

电影最集中的争议在于:暗黑风格到时应是否适合合家欢,特别是孩子看;打怪、上路,再打怪,剧情太过简单,“三打白骨精”的故事炒冷饭;小鲜肉表演依旧面瘫;特效不够细腻。

这些争议,周星驰和导演徐克,在2月3日重庆的路演发布会上,已经解释了一轮。

周星驰认为《西游》是一个“黑暗童话”：“黑暗也有,童话也有,是两个结合的。”

重庆路演结束当天,周星驰等4人就到了杭州,入住嘉里中心香格里拉大酒店。

周星驰的号召力还是无敌,昨天下午“卢米埃”最大厅塞得满满的。15:45分左右,周星驰、林更新、林允现身。周星驰还是一身常见的运动打扮,鸭舌帽、阿迪的上衣,这次还戴了一副眼镜。

一上台他就说,杭州站还有其他神秘嘉宾。原来一开始戴着面具上台的,就是片中二师兄的扮演者,还有老是躺着变成鱼形的三师弟扮演者,以及最后电影彩蛋中叫着“电影放完怎么没有彩蛋”的观众扮演者,《美人鱼》中的博物馆馆长。

星爷表示,希望还会拍第三部“西游”电影,故事不一定往后讲,也可能是回到以前,会做成一个系列。

“卢米埃”的高潮发生在主创给观众发红包。一位大妈自称是周星驰的“骨灰级粉丝”,早上9点就来影院。她问见面会的票还有吗,售票员告诉她180元一张时,她回说“不要说180元,就是1800元也要买!”

周星驰给上台的她一个热情拥抱,大妈激动表示自己看了四遍《西游》,每遍都会写“观后感”。周星驰明显对“观后感”特别有兴趣,“我确实很想听听观众的真实意见。”

随后,这位粉丝拿美国总统特朗普来与

周星驰比较,大赞偶像“勇敢”、“敢创新”,逗得周星驰也很开心。

800元一张电影票 吴亦凡创了杭州纪录

另外一头,吴亦凡也没歇着。

杭州的影院已经见证过吴亦凡的人气,但这次见面会的电影票,比上次还涨了两百多。第一排、第二排要600元,最贵的叫到800元。第三到第七排500元,第八排以后300元,而且越贵越好卖。

接待过无数明星的UME影城工作人员说,吴亦凡是他们开业那么多年来最火的一位:出票速度比刘德华和霍建华还快。因为太火,影院规定前面两排只有现场才能购买,并且一人限购三张,防黄牛倒票。

而担心场面疯狂到失控,影院还特别请了五六十个安保,也是创下纪录。片方则要求,见面会上严禁粉丝有任何肢体接触的互动。

不过记者获悉,这次杭州吴亦凡见面会,还真是吸引了江浙沪的超级粉丝。

有人开着兰博基尼,从吴亦凡出萧山机场后,就追着奔驰座驾不放,让人捏把汗。他

们誓追完整个有吴亦凡出现的马路和影院。

而在吴亦凡和周星驰入住的酒店门口,也是围满了粉丝。吴亦凡首个亮相的UME更是从中午12点开始就被粉丝团团围住。

晚上7点10分,记者来到万达影院万达广场店,这是吴亦凡杭州路演最后一站。

在电梯里,遇到几个急得脸上直冒汗的姑娘,说是从上一站比高影院直接过来的,因为连着追影院,时间赶不及,买了票“比高”也不让进,就直接奔“万达”了。

一问她们买了几个影院的票,她们竖起4根手指,嘴里念叨的是:“吴亦凡今天要走了,要走了,我要见他最后一面。”

8点左右,吴亦凡终于现身3号厅,穿着周星驰同一个牌子的运动服。他介绍说,此次扮演的唐僧是一个内心十分丰富的角色,希望充满诚意的表演能够打动观众。说话时,他的语气、语调和《西游》里演的唐僧一模一样,时不时夹杂点自言自语“唐僧是个好演员,要颁一个终身成就奖给唐僧”。

聊了大约4分钟后,吴亦凡与粉丝们来了个大合影,就匆匆离场。

姑娘们在后面依依不舍地喊他的名字。记者离开前,听到一位姑娘带着被自我感动的哭腔喊“800块啊,这么几分钟”。